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מבחן 2  / ט'8 / 10.12.2000

פתח סוגריים לפי נוסחאות הכפל המקוצר וכנס איברים דומים:

1.  (5a 2 +3b) 2-(3b+5a)(6ab+3b)
2.  (2x-3y) 2 –(2x +3y)(2x-3y)
3.  16(x-2) 2 –25(x+2) 2
4.  (a k+1 –1)(1+a k+1)
פרק לגורמים את הביטויים הבאים לפי השיטה המתאימה , שים לב לפרק עד לשלב הסופי: 

5.  1-x 2 y 2
6.  b 2 –12b +36
7.   27 x 3 – 18 x 2 +3x

8.   a 2 +10a +21

9.   14m 4 –21m 2 –3 +2m 2

10  .a 5 – 81a
11  .2a 2 –9a+9
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8 נק' *3 = 24





6 נק'





6 נק' *7 = 42





שאלת בונוס  = 5 נק': פרק לגורמים


49x 6 – (7x3 +1) 2














12.המשולש DEF הוא שווה שוקיים, DE=DF  וכן
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הוכח : משולש FBA  שווה שוקיים
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